

全国123支合唱团今起在株高歌 中国合唱协会 第十七届合唱节启幕

株洲日报讯(记者/温琳 通讯员/邹郁君) 记者从市文广广电局获悉,10月9日至13日,中国合唱协会第十七届合唱节将在神农大剧院举办,来自全国的123支合唱团,6000余名合唱团员将汇聚一堂,用歌声讲述关于家国情怀、民族精神和时代风貌的动人故事。

此次合唱节精心规划了九个组别,分别为童声组、青少年组、成人男声组、成人女声组、成人混声组、老年男声组、老年女声组、老年混声组等。每场展演结束后,均会邀请业内专家进行专业点评,帮助合唱团队提升艺术水平。此外,展演期间还将举办公益培训等活动。

由中国合唱协会主办的合唱节是我国合唱艺术领域具有权威性、导向性、示范性、严要求、高规格的合唱盛会,从1996年开始,已经成功举办十六届。

此次合唱节为确保公平、公正与专业性,特邀国内合唱界资深专家与知名音乐家共同组成评审委员会,围绕合唱团的基础能力、声音技巧、艺术表现三个方面进行评判,评选出具有艺术水准和代表性的合唱作品及团队。

优化营商环境 在行动

打通优化营商环境“最后一公里”

政法系统公开征集 企业诉求及意见建议

株洲日报讯(全媒体记者/周圆) 记者日前从市委政法委、市政法系统“法企面对面”工作专班获悉,即日起,政法系统面向社会各界征集本地企业投诉举报、纾困解难、护企便民等3个方面问题线索及意见建议,打通优化营商环境“最后一公里”。

市委政法委相关负责人表示,征集范围主要是三个方面:投诉举报类,政法单位在执法司法服务中存在的违反工作纪律、滥用职权、不作为、乱作为,损害企业合法权益、损害株洲法治化营商环境的现象;纾困解难类,企业在生产经营过程中遇到的需要政法单位协调解决的执法司法服务方面的问题;护企便民类,对政法单位改进服务方法、创新服务举措,护航经济高质量发展的意见和建议。

“没有明确的投诉对象和具体的事实、理由与请求的;属于市场主体之间的民事纠纷,没有进入司法环节的;其他不属于政法系统营商环境监督职责范围的问题,不在受理范围之内。”该负责人透露,企业可以通过以下几种方式表达诉求,联系电话 0731-28680295,电子邮箱 19873320990@163.com,通讯地址:株洲市天元区天台路308号株洲市委政法委310室;或者是关注“平安株洲”(zsswzfw)微信公众号,点击“便民服务”——“法企面对面”,以及扫码旁边二维码,即可填写具体诉求内容。市政法系统“法企面对面”工作专班将对收到的问题线索和意见建议进行梳理汇总,督促有关地方和部门核查处理。



园区产业链招商技能大练兵 十支代表队分享经典案例

株洲日报讯(全媒体记者/任远) 日前,“探索招商新思路 引燃发展新动能”株洲市园区产业链招商技能大练兵活动举行。来自各园区的10支参赛队伍共30余名青年干部同台竞技。他们结合自身工作实践和心得,进行园区招商推介和经典案例分享,展现出株洲招商人较强的综合素质和良好的精神面貌。

参赛队伍的招商推介各具特色、各有倾向。例如,株洲高新区代表队以落户企业的案例切入,让企业家点评,展现当地良好的产业基础、服务能力和科技创新优势。株洲经开区代表队从区位优势、产业前景、企业招工、生活休闲等方面介绍园区优势。攸县高新区代表队则着重围绕企业关心的工业园发展、产业发展及要素保障进行阐述。

经典案例分析环节结合已招引进来的项目,对招商引资的各个流程进行逐一解剖。醴陵经开区代表队介绍了他们“存量厂房过渡加土地开发同步”的模式帮助广东霖霖铜业等企业快速投产的案例,茶陵经开区分享了它们借助外资解决企业经营困境,实现多方共赢的故事。

现场还设置了实战场景模拟和常识抢答等环节。经过激烈的角逐,最终株洲高新区董家墩片区获得团队卓越表现奖,株洲高新区获团队杰出表现奖,荷塘高新区、浚口经开区获得团队突出表现奖。史维娜等6人分别获评金、银、铜牌推荐官。

攸县“十大名菜” 有了烹饪行业标准

株洲日报讯(全媒体记者/温琳 通讯员/左振华) 日前,“攸县十大名菜”烹饪行业制作标准,获审核通过并发布。

来自攸县餐饮协会、攸县旅游协会的大厨对照烹饪标准,分别将炒制好的攸县香干、攸县血鸭、攸县晒肉、攸县包丸、酒仙湖火焙鱼等攸县“十大名菜”一一装盘和展示,各评审专家现场观摩、品评,并在随后召开的专家评审会上签署评审意见,一致同意攸县“十大名菜”烹饪行业标准通过审核。

攸县“十大名菜”烹饪行业标准由攸县餐饮协会和攸县旅游协会联合编制,该标准对选材、原辅料配比、烹调技术、加工到成品质量各个环节的关键点做了相应的规范,注重菜品的感官指标、安全与卫生、净含量等质量关键控制点,从食材选择、烹饪技艺到口味都蕴含着浓浓的攸县特色。

此次攸县“十大名菜”烹饪行业标准的编制与评审、发布,不仅填补了该县餐饮行业标准的空白,帮助攸县更好地打造地方美食名片,而且对传承和发展攸县地方特色美食文化,促进餐饮标准化、规范化发展,做强“湘菜名县”品牌,都具有积极推动作用。

株洲日报全媒体记者/周蒿

消费是经济稳增长的主引擎,今年以来,我市持续挖掘消费潜力,举办了“厂BA”篮球锦标赛、“惠聚株洲 双品乐购”网络促消费等一系列活动,取得了明显成效,其中,今年全市网络零售额总量排名全省第二。成绩喜人,隐忧不少。今年1至8月,我市社会消费品零售总额为851.75亿元,同比增长了4.9%,高于全国平均水平,但低于全省平均水平,从增速看,在全省排名也较为靠后。如何精准有效扩大消费?

近期,市政协就此开展专项民主监督,助力推动一批影响居民消费的典型问题解决。

直面问题找差距

为开展好这次专项民主监督,市政协组织了10多位政协委员参与的课题组,通过会议座谈、实地考察、单独走访等形式,开展深入调研,并召集50多位委员和20多位企业家、近10家单位围绕主题找问题、寻对策。

“2022年,家乐福撤出株洲;2023年,平和堂停业,步步高关闭多家门店;2024年,大润发、华润万家、东都步步高、苏宁广场陆续关停。近年来,株洲诸多大型商超陷入发展困境,严重影响了株洲市民的消费水平。”会上,政协委员赵晓旭直指痛点,“我

市大型商超规划布局不优、规模偏小、经营模式滞后。”

近年来,我市夜经济活力凸显,钟鼓岭旅游休闲街区被评为“省级旅游休闲街区”,16个街头艺术站活动频频,但仍存在明显短板和不足。“品牌打造滞后,缺乏深入人心的夜间经济品牌;夜游业态相对单一,未形成一站式消费;文化内涵挖掘不够。”市政协委员付剑认为。

“家电”以旧换新是促消费的重要举措之一,但市政协委员黄道晓发现,这一政策仍有“堵点”需要打通。“回收体系不规范,制约资源回收利用;评估定价标准,废旧家电估值远低于消费者预期;补贴标准不一,消费者较难理解。”

“株洲具备发展工业旅游得天独厚的基础条件,但缺少爆款,没有衍生出更加丰富多元的业态,配套服务还需提质。”“夜间经济、网红经济、银发经济新型消费业态发展缓慢。”在消费场景开发、新型消费培育、大型商超发展、金融赋能消费、释放消费潜能等方面确实存在一些不足。”……

直面问题找差距,会上,11位市政协委员在深入调研,学习、掌握相关政策的基础上,提出了意见建议。

建言促推“真解决”

民主监督,不仅仅是要找出“真问题”,更要推动问题“真解决”。

百余名残疾人学技术 吃住学费用全免



残疾学员正在学习制作油货。记者/何春林 摄

株洲日报讯(全媒体记者/何春林 通讯员/谭华星) 和面、测油温、入锅炸……近日,醴陵市航航职业技能培训学校内,丁优云等残疾人正在免费学习制作油货、灯盏糕等特色小吃。

43岁的丁优云是醴陵市沈潭镇人,幼时患病导致其肢体残疾。前不久,他通过残联得知有免费提升技能的机会,于是报名参加了此次非遗小吃培训班。

“技多不压身,方便以后找工作和创业。”丁优云笑道,15天的培训不要学费,而且免费提供住宿

和伙食。

培训内容既有“职业素养”“摆摊创业技巧”“食品安全法律法规”等理论知识,还邀请了国家高级中西式面点师蓝钟斌、醴陵市非物质文化遗产油货制作技艺传承人张春年等老师,现场教学制作醴陵非遗小吃灯盏糕、油货、卢桥酥,以及油条、芝麻球、醴陵炒粉等。

此次残疾人技能培训班由株洲市残联主办,培训对象是就业年龄段、年龄段的残疾人。参加培训的残疾人均经过了职业能力评估,他们

虽有肢体、视力、智力、言语等方面残疾,但不影响劳动,且都有就业需求和创业意愿。

“我们希望通过类似的职业技能培训,使残疾人掌握一门技能,提升残疾人的就业创业能力,帮助他们实现阳光增收。”市残疾人劳动就业管理中心负责人介绍,9月份以来,除上述培训班外,市残联通过前期摸排,根据残疾人需求,还开设了无人车操控(含驾驶)、新媒体视频制作、直播带货等职业技能提升培训班,对105名残疾人进行了系统培训。

学习贯彻党的二十大精神

在融会贯通中学深悟透全会精神

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明 邓伟勇 刘芳 刘毅 陈驰 周蒿) 国庆前夕,学习贯彻党的二十大精神,学习领会党的二十大精神,市委宣讲团分别在市政府办和市委编办、市委编办、市工信局、市审计局、市委党史研究室(市地方志编纂室)等单位及醴陵市举行报告会,宣讲全会精神。

在市政府办、市优化营商环境中心,市委宣讲团成员、市委改革办主任黄蓉围绕习近平总书记在全国重要会议上的讲话、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措等方面作全面宣讲。党员干部们表示,将牢牢把握进一步全面深化改革,推进中国式现代化的重点任务,更好推动各项任务改革落实,切实把全会精神转化为推动株洲高质量发展的强大动力。

在市委编办、市委宣讲团成员、市委宣传四级调研员尹娟结合全会精神的基本概况,全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举

措等方面作系统宣讲和阐释。市委编办党员干部表示,将在全会精神实质上下功夫,在改革任务落地上下功夫,立足机构编制工作职能职责,全力推动重点改革任务落地见效。

在市工信局,市委宣讲团成员、市科技局局长李红以“绘就进一步全面深化改革新蓝图”为题,重点围绕深化科技体制改革等方面内容,对全会精神进行了全面系统阐述。市工信局干部职工表示,将在融会贯通中持续学深悟透全会精神,立足本职工作,强化使命担当,将学习成果转化为干事创业的生动实践,推动先进制造业高地建设取得更大成效。

在市审计局,市委宣讲团成员、市委党校副校长李坚从重大意义、深刻把握进一步全面深化改革的重大举措等方面,对全会精神进行系统阐释和深入解读。市审计局干部职工表示,将深刻领会全会精神,把握核心要义,坚持以全局观念和系统思维谋划推进审计自身建设,创新审计质量

控制,狠抓重大成果突破,以高质量审计服务保障株洲高质量发展。

在市委党史研究室(市地方志编纂室),市委宣讲团成员、市委网信办副主任周武旺从找准全面深化改革的突破口、确保进一步全面深化改革行稳致远、推动学习宣传贯彻走深走实等方面进行宣讲。市委党史研究室(市地方志编纂室)干部职工表示,将结合工作职责,创造性地抓好贯彻落实,让株洲史志工作在全省保持领先态势。

在醴陵市,市委宣讲团成员、市直机关工委常务副书记蒋峰围绕全会精神,进一步全面深化改革的重大意义、总体要求和重大举措等方面作了全面深入地解读和宣讲。醴陵市委书记王列波表示,醴陵市将广泛开展宣讲,推动全会精神入脑入心;增强改革自觉,聚焦经济体制、民生领域、党的领导和党的建设等重点领域,进一步全面深化改革,推动全会精神落地落实。

新质引领 加“数”兴农

中国农业大数据实验室 在株签约

打造“三个高地” 走在前列

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/孙丽君) 新质引领,加“数”兴农。近日,中国农业大数据实验室暨湖南惠农大数据产业园服务基地(产教实训中心)签约仪式在湖南华云数据湖产业园举行。

湖南华云数据湖信息技术有限公司成立于2018年12月,以大数据全产业链为主营业务,通过投资、建设、运营湖南数据湖产业园项目,促进数据汇聚开放、助推城市更加智慧、驱动传统产业升级、催生新经济新业态。湖南数据湖产业园项目,位于湖南北斗产业园,是湖南省重点建设项目、湖南省大数据与区块链重点项目、湖南省数字新基建标志性项目,提供海量数据存储、计算等增值应用、IDC运营等服务。

“构建丰富多元株洲新‘夜’态,打造有底蕴有品味的街区,营造优质服务新环境。”付剑建议,要形成完整的政策闭环,让促消费举措效果最大化。

“以金融赋能消费市场回暖升级。”“引导培育消费新业态、新模式、新产品,创造更多新型消费场景。”“推动社区商业发展,打通促进消费‘最后一公里’。”“加快乡村民宿、工业旅游等文旅业态发展。”……

委员们希望通过这样的建言,持续推动大家对消费领域的关注与思考。台上,政协委员们畅所欲言。台下,相关负责人认真倾听,表示将认真汇总整理,共同推动消费市场持续向好。

“信心远比黄金重要,办法总比困难多。”一场民主监督,凝聚了共识,碰撞出火花。大家纷纷表示,消费市场的繁荣需要社会各界的持续关注,久久为功,相信随着新生消费力量在不断涌入,各类消费保障举措的实施,株洲的消费市场必将持续向好。

农行推出“我的理想家” 全链条金融服务



株洲日报讯(通讯员/杨帆) 我市汽车、家电“以旧换新”活动正在如火如荼地进行,株洲农行为广大消费者推出的“汽车换新 分期有礼”“家电换新 消费返利”等优惠活动,让消费者享受到实实在在的金融福利。

去年12月,市委、市政府印发《株洲市青年发展型城市建设实施方案》。株洲农行积极助力广大青年人才落户株洲、扎根株洲、建设株洲,重点聚焦买房、买车、装修、家电、个人消费等领域,创新打造极具特色的服务青年消费品牌——“我的理想家”全链条消费金融服务。

投入20万元汽车分期有礼活动资源,力促汽车消费。株洲农行合作的汽车经销商达到218家,覆盖城区和县城。今年以来汽车分期贷款总投放3240笔,总金额达3.28亿元,同比多投放1.77亿元。其中县域投放1.03亿元,有效推动汽车消费向县域渗透,投入30万元家装消费有礼活动资源,积极助推家装消费,联合全市近300户家装商户,组建农商家装商圈,通过银行和商户共同让利,为家装客户搭建优惠消费场景。今年以来,株洲农家家装贷授信达1.88亿元,为个人家装客户和装修公司提供优质便捷的金融服务。

株洲农行还拿出真金白银,鼎力支持省、市政府开展的“乐享消费 惠购三湘”消费节,推出一系列的优惠礼包,受到广大消费者青睐。



◀◀上接01版

李仲泽介绍,现在中钨高新所属核心企业年均研发投入稳定保持在总体不低于主营业务收入的5%,年度新产品贡献率超过了30%,企业有效专利数超过了1600件。

实施人才强企战略,搭建人才成长平台

李仲泽表示,中钨高新的目标是建设世界一流的钨产业集群,株洲有一个目标是建设世界级的硬质材料产业集群。世界一流的企业和世界级的产业集群都需要人才支撑,既需要一大批综合的、复合型的经营管理人才,也需要专业领军、科技领军人才,同样,也需要一大批高水平的技能人才。

近年来,中钨高新搭建起人才梯队培养机制,不断拓宽人才来源渠道,加强管理、技术和技能后备人才的引进,特别是海外人才和高薪紧缺研发人才。目前,已与至少6家985、211、双一流重点院校建立“卓越工程师”联合培养合作关系,与湖南有色金属职业技术学院、湖南铁道职业技术学院等5家高职院校签订“现场工程师”“现代学徒制”联合培养的校企合作协议。

通过“工程硕博送培”“定向联合培养”等培养模式,工学交替培养人才,进一步提升员工综合素质、专业知识和实践能力。开展“首席专家”“中钨工匠”评选,推动技能大师工作室建设,发挥技术攻关和传帮带作用。

李仲泽说,“未来,希望株洲产业集群企业的同行能够参与到大赛之中,共同利用这个平台,互帮、互学、互促、互相提升,让技能人才不断涌现,以高素质技能人才支撑硬质合金产业集群高质量发展。”

深化企地合作,共促硬质合金产业集群发展

中钨高新打通了钨产业上游资源、中游冶炼、下游硬质合金产品的全流程环节,是全球第一硬质合金生产商和钨资源开发供应商,重要子公司株洲硬质合金公司位于株洲。

株洲硬质合金公司今年迎来建企70周年。株洲硬质合金工业的摇篮、株洲硬质材料产业集群的龙头,裂变了一大批硬质合金企业。

李仲泽表示,中钨高新的目标是要做世界硬质材料产业集群的引领者,希望不断地深化企地合作,为株洲市硬质材料产业集群的发展注入新的活力、新的力量,实现双方合作共赢。

近年来,企业已有多次“亲密接触”。2022年7月,株洲硬质合金检测中心与国投金汇检测中心合作,国投集团提供租赁约2500平方米作为检测中心基地,共同成立株洲硬质合金检测测试服务中心,面向全市打造先进硬质材料企业公共检测平台,为湖南先进硬质材料产业园建设提供配套,使链内企业检测手段更加齐全,检测结果更具权威。

去年8月,中钨(株洲)先进硬质材料科技发展有限公司挂牌成立,该公司致力于服务荷塘区乃至株洲市、湖南省先进硬质材料产业集群建设,致力于新技术的孵化,培育硬质材料新质生产力。

下列证件 声明作废

- 醴陵市青云学校遗失原公章一枚
- 江志雄遗失4302230012010340号就业失业登记证
- 晏才能遗失0004442号株洲金轮往来结算凭证,金额901626元
- 晏才能遗失0002485号株洲金轮往来结算凭证,金额850000元
- 晏才能遗失0002408号株洲金轮往来结算凭证,金额100000元
- 株洲市荷塘区东都大酒店遗失公章一枚

广告 接待 热线

28835396